


BUSTAMANTE B.

El paciente tenia un peso de 55 kg y su estatura
era de 1,65 m; presentaba una temperatura de
36,8 °C, presion arterial de 110/60 mm Hg y pulso
de 90 pulsaciones por minuto. El paciente se
encontraba pdlido, con edema de la pierna
derecha; se auscultaron sibilancias bilaterales,
pero sin compromiso respiratorio. El signo mas
destacado era una Ulcera de 20 x 15 cm,
aproximadamente, que se extendia al area inguinal
y glutea del lado derecho (figura 1).
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Para el diagnéstico diferencial, se consideraron
las quemaduras por substancias toxicas, la
tuberculosis y la leishmaniosis cutanea.

Los examenes paraclinicos informaron una prueba
de ELISA negativa para VIH, baciloscopias
seriadas negativas y placa de térax con evidencias
de efusion pleural izquierda; los rayos X de cadera
y pelvis y la ecografia abdominal fueron informadas
como normales.

¢ Cual es su diagnéstico?



